BcerynureabHas padora no MmaremMaTuke B 9 kiace

1. Ioctpoiite rpadpux pyHKuUU y = — % + 1 . Ykaxute 00JacTh ONpeeIeHHUs
(GyHKITIH.
2. Tloctpoiite rpaduk Gpynkmun y = —x2 — 5x + 6. C nomolbio rpadrKa HalAuTe:

a) MPOMEXKYTKH BO3PACTAHUSI U YOBIBAHUS (PYHKITUH;
b) mauOonbiiee 3HaUeHHE DYHKINU;
C) 3HAYEHUS X, IPH KOTOphIX ¥ = 0

3 p o .(y=05x%2-3
. Pemute rpaduuecku cucremy ypaBHEHUN
p yyp y =X +3
6x2-19x+13
4, CokpatuTh ﬂp06bm

5. He pemas ypasHenue 3x% — 5x — 4 = () BEIYMCINTE 3HAYCHUE BBIPAKECHHS

6+5x1 |, 6-7x;
—— =, /e X1 ¥ X, KOpHH ypaBHEHHS.
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2x 1 4 x
6. YpocTure BbIpaK€HHE ( + + ) .
x-3  x+1 x?2-2x-3/ 2x+1

7. ABTOMOOMIIb TIpoexan 60 KM 1o aBToCTpaje 1 32 KM M0 1I0CCe, 3aTPaTUB Ha BECh MyTh |
4. Haiinure ckopocTh aBTOMOOMIISI HA KaX/I0M Y4acTKe MYyTH, €CIH U3BECTHO, YTO 110
aBTOCTpaJie OH JBHUrajics Ha 20 KM/4 ObICTpee, YeM IO IIOCCE.

8. Pemure ypaBHEeHHS:
a. x*—13x2+36=0
b. x —12v/x+35=0
V42 —x =x
|I5—2x|=x+1
3x3+10x2—x—-12=0
V3x2+5x+8—V3x2+5x+1=1
g. 4x3—-8x+x+3=0
9. Bricora AH pomba ABCD JIEJIUT CTOPOHY CD ya OTPE3KHU DH =12 , CH =3 Haitgure
BBICOTY pomOa.

- ® Q0

10.B Tpaneuuu ABCD C OCHOBaHHAIMU AD u BC JAuaroHaliv rnepeCcCKaroTCsd B TOUKE P

JlokakuTe, 4TO MJIOLIAAN TPEYTOJIbHUKOB APB , CPD PaBHBI.
11. . Karer u runoTeHy3a npsiMOyroJIbHOTO TpeyrojibHUKa paBHbl 6 u 10. Haiinute oTHOIIEHNE
MeIMaHbl U BBICOTHI, IPOBEAEHHBIX K TUIIOTEHY3E.



